

首府隔离医学观察定点垃圾日产日清

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 为加强疫情防控,强化源头管控,防止二次污染,3月27日下午,呼和浩特市环卫局前往首都国际机场分流到呼和浩特人员的各大集中隔离医学观察定点场所,检查周边环境卫生作业和疫

情防控工作。

当日,检查组一行先后检查了玉泉区23度精品酒店、锦颐连锁酒店,回民区金太阳大饭店、亚朵酒店、锦江之星酒店,赛罕区天润大酒店等集中隔离医学观察定点场所周边,检查环境卫生状况和垃圾处置、环卫

设施消毒等工作,对检查中发现的问题进行了记录并通知辖区环卫部门及时整改,要求各区环卫部门切实履行主体责任,做好源头管控,防止二次污染。

“集中隔离医学观察定点场所周边要有保洁人员进行彻底的清扫、擦拭

和消杀,要设置废弃口罩和防护服收集桶、餐厨垃圾收集桶、生活垃圾收集桶,由环卫专业人员负责进行看管消杀、收运,生活垃圾和医疗垃圾做到分袋收集,日产日清,无害化处理。”呼和浩特市环卫局副局长郝连军表示,在疫情

期间,首府各区环卫部门增加垃圾转运站、转运箱、垃圾清运车、公共卫生间、果皮箱、手推保洁车、垃圾分类容器等环卫设施设备的消杀频次,并建立台账,重点做好公共卫生间地面、蹲位、门把手、水阀等部位的保洁与消毒。同时,

要加强一线环卫工人的安全教育和防护工作,适时启动休息调整,确保作业人员得到充分休息、修整,及时配发口罩、手套等防护用品,引导环卫工人做好个人卫生防护,正确佩戴口罩,做到勤洗手,讲卫生。

代客祭扫 11家殡葬服务机构可以提前预约

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 记者 郑慧英) 清明节将至,正值新冠肺炎疫情防控和森林草原防火关键期,为巩固疫情防控工作成果,严防因人员祭扫和聚集引发疫情传播及火灾事故,切实保护人民群众生命安全和身体健康,3月27日,呼和浩特市民政局下发“通告”,要求广大市民到各公墓、陵园现场祭祀的,要提前预约,

预约成功后,祭扫人员持身份证实名登记,佩戴口罩、测量体温正常后方可入园,没有预约的或预约没有成功的不能入园祭扫。首府地区的11家公墓陵园即日起可以提前预约祭扫,具体联系方式如下:

碧弘峰陵园,预约电话:0471-6111455;万松人文纪念园,预约电话:15661093111;天安堂公墓,预约电话:0471-6492851;慈安园公墓,预

约电话:15034711406;松鹤园陵园,预约电话:13404815272;极乐山庄公墓,预约电话:0471-8800490;青川公墓,预约电话:13327117775;北郊陵园,预约电话:15248153552;吉林人文纪念园,预约电话:0471-4362288;安佑生态纪念陵园,预约电话:0471-7260111;内蒙古革命烈士陵园,预约电话:19991610342。

和林格尔县发生4.0级地震 多地震感明显

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 3月30日,记者从内蒙古自治区地震局了解到,经中国地震台网正式测定:3月30日16时20分在呼和浩特市和林格尔县(北纬40.14度,东经111.85度)发生4.0级地震,震源深度14千米。

网友@很匆忙:薛家湾挺明显;网友@英子

开门是呆地:山西大同也感觉到了……不少网友均称,震感明显,发现自家吊灯在晃,水杯在摇。

家住和林格尔县公喇嘛乡的王先生告诉记者:“当时我正在家里看电视,看到吊灯在晃,有一阵眩晕感,随后才听到邻居喊地震了,就赶紧跑出了院子。”

记者了解到,震中距离和林格尔县城27公里,距清水河县29公里,距山西右玉县55公里,距准格尔旗60公里,距呼和浩特市76公里。根据中国地震台网速报目录,震中周边200公里内近5年来发生3级以上地震7次。截至目前,还未收到有人员伤亡和财产损失报告。

呼和浩特市敦促党员干部和公职人员限期主动交代煤炭资源领域违规违法问题

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 3月30日,呼和浩特市纪委监委发布通告,敦促存在涉嫌煤炭资源领域违法违规问题的党员干部和公职人员主动说明和交代问题,争取从宽处理。

通告指出,自通告发布之日起至2020年4月30日,在煤炭资源领域存在涉嫌违法违规问题且尚未被依规依纪依法处理的党员干部和公职人员(包括

全市各级党政机关、事业单位、国有企业在职和退休的所有公职人员),须在规定期限内主动向纪检监察机关说明和交代问题,如实供述违法违规行为,主动退缴非法所得,积极配合调查。

对于通告期限内主动说明和交代问题、整改问题,上交非法所得、挽回损失、消除影响以及有重大立功表现等情形的,纪检监察机关将依规依纪依法

从轻或减轻处理。违规违法人员主动交代本人违法违规问题的同时,检举揭发其他人员存在违法违规问题且查证属实的,可以予以从宽处理。

对在规定期限内不主动说明和交代问题、故意隐瞒违法违规事实、隐匿销毁证据,甚至在专项整治期间不收敛、不收手,仍顶风违规违法的,坚决依规依纪依法从严惩处。

劳伦斯英语培训机构给李先生退了5000元

◎新闻追踪

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳) 3月24日和27日,本报先后刊发消息《李先生:单方面变更校址,劳伦斯英语培训机构退费不合理!》《市场监督管理局介入劳伦斯英语培训机构退费事件》,对呼和浩特市李先生与劳伦斯英语培训机构之间的消费纠纷进行了报道。

纠纷中,李先生认为,该机构单方面变更校址,导致培训地点离家太远,孩子无法继续接受培训,所以是被迫退学。但是该

机构认为,虽然是他们单方面变更了校址,但是该

机构已经对家长做出了相应的补偿方案,李先生不接受补偿方案,所以李先生属于主动退学。根据合同约定,这两种退学方式的退款方式也不相同。李先生和该机构工作人员首次计算的退款额为6157元,而该机构财务最终同意为李先生的退款金额仅为4060元。

在记者的采访中,律师和呼和浩特市消费者协会都认为,李先生在这起纠纷中不存在违约行为,劳伦斯英语培训机构的退

费方式不合理。

3月25日,呼和浩特市新城区市场监督管理局的工作人员看到本报的报道后,主动和记者取得联系,并且联系到了双方当事人,介入到了这期纠纷的调查当中。

3月28日,李先生向记者反馈消息称,经过市场监督管理局工作人员的调查和调解,劳伦斯英语培训机构向他退还培训费5000元。对于这一处理结果,双方都表示满意,同时感谢北方新报记者的关注和报道,也感谢市场监督管理局工作人员的积极介入。



贷款分分钟, 网络申请快捷轻松

网络信用消费贷

自动审批 自动申请

全程便捷 兑现理想人生

中国农业银行“网捷贷”是指农业银行个人客户专享的自助小额信用消费贷款。

- 线上自助 便捷无忧: 全程在线自助申请、审查审批、签订信贷合同,自助放款、用信,享受无忧贷款,方便快捷。
- 快速放款 实时到账: 第一时间享有贷款,最高贷款额度可达30万元,分分钟到账,助力理想生活。

www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA